

# BRT站台电梯坏了20天无人修

## 乘公交需爬60级台阶,老年人三步一停歇

星报讯(记者 丁林文/图) 张大爷是省城长江路“飞凤街”BRT公交站的清洁员,昨日上午,他致电本报热线反映,飞凤街公交站手扶电梯坏了20天,无人来修,攀爬60级台阶,给乘坐公交车的市民,尤其是年长者带来“挑战”。

### 电梯“罢工”20天

昨日中午12时许,记者赶到飞凤街站台发现,出入口南侧的电梯没有运行,市民沿着北侧的台阶上下。在采访中,记者正好遇上两名老人在爬台阶。他们手扶栏杆,每上三个台阶稍歇一下(见图),记者打开手机计时时发现,60级台阶,两位老人共用了近十分钟。

### 配件遭雨水浸泡失灵

在张大爷的指引下,记者联系上了康力电梯公司,一位程姓工作人员表示,



电梯不能正常运行,是因为操作系统长时间遭雨水浸泡所致。据其介绍,10月2日的一场大雨,深埋地底的电梯配件未能幸免于难,地表的积水沿着台阶径直

流向电梯配件箱,导致操作系统进水后无法启动。同时,程姓工作人员也表示,浸泡后的配件已送往上海维修,“预计本周末,电梯就可以重新运行”。

### 站牌雨棚“遥相望”,不合理

星报讯(实习生张丽 记者马冰璐) 昨日,合肥市民钱先生致电本报热线反映,145路公交车仰光站站牌和雨棚原本在一起,现在却相隔近30米远,容易误导乘车市民,还会带来不便。

合肥公交集团工作人员表示,将派人实地查看,如果确实存在设计不合理和不便之处,尽快着手解决。

### 路边核桃谨慎买,有猫腻

星报讯(记者 宋娟) 昨日,市民胡小姐向本报热线反映,她在路边买的核桃,商贩砸开的时候她看到核桃皮很薄,所以买了一斤,回家后竟然发现买回来的核桃皮很厚,也不好打开。

当日胡小姐在红星路看到有人挑着两筐核桃在路边兜售,当时该人为表示他的核桃皮薄,专门砸开了一个给大家看。核桃买回家后,胡小姐却发现买回的核桃皮很厚也不好打开。胡小姐表示肯定有猫腻。

## 冰箱使用才两年,问题多

星报讯(实习生刘海燕 记者祁琳) “冰箱才买了一年多,就成了‘定时炸弹’,到现在还没修好,真是太气人了。”昨日,本报热线接到家住肥东县杨先生的来电。

杨先生介绍,2009年在马鞍山路

上的一家超市购买了一台冰箱,让杨先生没想到的是,新冰箱没多久就出现了各种问题,冷藏室里的内胆出现了开裂,并且还结了厚厚的冰,“不仅出现质量问题,冰箱运作起来噪音大,不敢再用。”

记者联系上了冰箱售后,一位工作人员介绍,杨先生从2010年7月份以来,已经报修多次,最近一次的反馈结果是,“消费者与当地维修点于10月19日取得联系,维修点将于21日上门拉走冰箱。”

## 排档凌晨还营业,太扰民

星报讯(记者 江亚萍) 昨日,市民孙先生来电反映,西园新村环湖路附近大排档实在太扰民了,严重影响了居民正常生活。

孙先生介绍,自己是西园新村7号楼住户,小区楼下大排档有十几家,每天从傍

晚一直营业到次日凌晨3点多,炒菜的声音、食客的喧哗声,吵闹异常。“我们这里6、7、8号楼都受到影响,小区是老小区,住的老人特别多,孩子也多,这样任由他们吵闹,难道没人管管吗?”孙先生郁闷道。

对此,合肥市蜀山区城市管理局表

示,三里庵街道综合执法科调查核实,该处摊点自1992年开始经营至今,其实只有8家经营户,多是下岗人员。目前针对居民的反映,也已经责令整顿,将大排档营业时间调整为18:00-24:00,尽量还居民安静的生活环境。

## 丢了车牌丢备胎,盼监控

星报讯(实习生张丽 记者马冰璐) 昨日,合肥胜利新村小区居民王先生致电本报热线称,一周前,他家的车牌在小区被盗了,“刚补办好新车牌,今天早上发现车门被打开了,备胎也被偷了。”

据王先生介绍,一周前,他和邻居的车牌都被偷了,“小偷留了个写有手机号码的字条,让我们花钱取回车牌。”随后

他拨打了小偷的电话,可对方短信回复,要求他往银行账号上打钱。“我不想助长他的气焰,所以就直接重新补办了新车牌。”可王先生怎么也没想到,昨日早上,他发现车门开了,备胎不翼而飞,“短短一个星期,车牌没了,备胎也被偷了。”他说,希望小区能尽快安装电子监控,以便加强安保。

对此,小区物业办负责安保工作的

贺姓工作人员表示,小区属于回迁小区,目前每晚只有三名保安负责夜间巡逻,“小区这么大,难免有疏漏的地方。”同时她表示,小区没有专门停车位,也不收停车费,所以业主的车出了问题,他们也没办法。“目前小区只有大门口配备了监控,如果要增加电子监控,肯定涉及到资金问题,而物业没有能力支付这笔钱,需要向上申报资金。”

### 水泥墩随意挪,要管管

星报讯(实习生张丽 记者马冰璐) 昨日,合肥安居苑东村的居民张大爷致电本报热线反映,东村49栋楼通往西村的水泥墩经常被附近商家挪走,是为了方便货车进出,但这货车进出,小区安全有隐患了。

小区物业的工作人员表示,张大爷所说属实,目前已加大巡查力度,及时对水泥墩加固,避免再发生类似问题。

### 路口预留监控,为安全

星报讯(实习生刘海燕 记者祁琳) 日前,合肥市民许先生来电反映,繁华大道重庆路与合肥港集装箱码头路段,南北向很多规划道路没建设,但预留的十字路口都设置了红绿灯和摄像头,感觉有些浪费。

合肥市公安局交警支队称,该路段尚在建设中,规划的多处路口监控未启用。该路夜间照明较差,特别是一些大货车车速较快,为确保交通安全,不能更改目前的红绿灯现状。

### 学校音乐吵人,将整改

星报讯(记者 江亚萍) 昨日,市民张女士来电反映,安徽交通学院每天清晨6点就开始播放音乐,十分吵人。

包河区望湖街道相关工作人员表示,已经派工作人员到交通学校反映,要求校方将广播音量降低,减少对周边居民生活的影响。校方承诺降低音量。

## 【中环城】140-240m<sup>2</sup>“第二代大平层艺术官邸”载誉公开

引言:在住宅市场持续紧缩的大环境下,在连续两月勇夺8、9月份合肥市住宅销售冠军之际,中环城携“第二代大平层官邸”公开,再度上演巅峰巨献。

### 何谓“大平层”?

20世纪初期,在巴黎新兴的一些大规模居住建筑中,设计师将高端别墅的居住使用功能放在一个平面上,即在一层空间内解决家庭生活的所有功能。此后,大平层的概念日渐深入人心,并成为诠释个人形象与地位的最佳产品。

### “第二代大平层艺术官邸”升级之处?

中环城第二代140-240平米大平层艺

术官邸除具备城市高端豪宅标准。随着巢湖和庐江的行政区划入合肥,中环城在合肥西南新核心的地位正式确立。最新合肥西南区域规划以中环城为中心,东为城市休闲区、南为文化区、西为生活区和商业区;北为医疗保健区。合肥最新规划除3号线、5号线、7号线通过经开区,未来至少将有7条轨道线路纵横贯穿经开区。轻轨三号线预计2014年开工,轻轨沿线楼盘必将受热捧。加之周边目前数条公交线路,将形成便捷快速的交通体系。中环城拥有25万平米西南商业中心,世界500强大润发高端购物中心、五星级影城——中

影影院等即将盛装开业。稀缺的景观资源。2000亩翡翠湖稀缺景观资源、合肥西南唯一4A级风景区徽园、欢乐岛、海洋馆环伺四周;云邸与艺术馆之间的景观绿轴种植5000亩的樱花林;特邀日本首相官邸御用设计师仓永秀夫先生倾力打造合肥唯一的空中连廊,引入立体化景观新体验。168玫瑰园学区已经正式确定,从安大幼儿园、168玫瑰园中小学,到合工大、安大,形成安徽省唯一一个优质全程教育体系。中环国际艺术馆。1万平米的艺术馆由奥运水立方设计师“王敏”倾心设计,既是一个开放的、国际的、前瞻性的艺术

学术平台,同时也是合肥首家公益性质艺术馆,服务于合肥大众群体。

中环城第二代大平层产品在设计上,以简约大气的ArtDeco建筑风格,辅以细节的精雕细刻,令立面拥有极强的建筑美感;合肥唯一200米超宽楼间距、270度转角阳台、多阳台布局,纵览360°写意景观;54米超大卧室开间、私家电梯独立入户、总统级主卧套房设计,奢享至尊豪门礼遇;中环城第二代大平层艺术官邸,以都市优雅新生活之道,在艺术的巅峰,礼遇一座城市的梦想,成就合肥的精神新归宿。